11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.06.2012 14:37:00

dopmupoBaHusi 3aKT09eHus1 Bpaua: 29.06.2012 22:54:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266328/answer/266530




Ia, n3-3a oHaHU3Ma. BaM Hafio ero nMpekpaTuTh. YTOOH YIyYIINTL Ka4eCTBO 3PEKILUU, MOKETe
nponuTh Mmnasy KkypcoMm 3- Mecsta o 1 TabieTke exeqHEBHO.



